
Узагальнені результати обговорення нормативно-правового акта “Про 

затвердження Положення про розкриття споживачу інформації про страхового 

посередника та порядок реалізації страхового продукту як додаткового до 

інших товарів, робіт або послуг, що не є страховими, та змін до деяких 

нормативно-правових актів Національного банку 

України”, який підлягав обговоренню 

 

 

Кількісні показники 

 До проєкту нормативно-правового акта “Про затвердження Положення 

про розкриття споживачу інформації про страхового посередника та порядок 

реалізації страхового продукту як додаткового до інших товарів, робіт або 

послуг, що не є страховими, та змін до деяких нормативно-правових актів 

Національного банку України” (далі – проєкт НПА) дві заінтересовані особи 

надали зауваження та пропозиції.  

Загальна кількість наданих зауважень/пропозицій – 17, з яких 5 було 

враховано та 12 було відхилено з відповідним обґрунтуванням. 

 

Якісні показники 

Більшість пропозицій стосувалися уточнення вимог щодо переліку 

інформації про страховика, страхового посередника та страховий продукт, що 

має надаватися споживачу до укладення договору страхування. Частину з таких 

пропозицій було підтримано та враховано у проєкті НПА, іншу частину було 

відхилено та надано заінтересованій особі відповідне обґрунтування. 

Одна з заінтересованих осіб запропонувала надати страховим 

посередникам строк до 30.03.2025 для імплементації вимог Положення про 

розкриття споживачу інформації про страхового посередника та порядок 

реалізації страхового продукту як додаткового до інших товарів, робіт або 

послуг, що не є страховими. Пропозицію підтримано по суті. 

Окрім цього, була підтримана пропозиція щодо можливості розкриття 

інформації про страховий продукт на власному вебсайті страхового посередника 

у формі посилання на таку інформацію на власному вебсайті страховика. 

Одна з пропозицій стосувалася встановлення вимог щодо зазначення в 

договорі страхування на вимогу клієнта розміру винагороди за реалізацію, яку 

отримує додатковий страховий агент від страховика. Пропозиція була відхилена 

з огляду на інший предмет регулювання проєкту НПА. 

 


